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Мета та предмет курсу 

Метою викладання навчальної дисципліни «Основи психокорекції з 

практикумом» є: розглянути теоретичні основи психологічної корекційної 

роботи; розглянути державну політику щодо практичної психологічної 

допомоги населенню; виховувати повагу до принципів загальнолюдської 

моралі; розвивати у студентів здібності надання практичної психокорекційної 

допомоги. 
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Основними завданнями вивчення дисципліни «Основи психокорекції з 

практикумом» є: ознайомити студентів із загальними основами психологічної 

корекції, її предметом, завданнями та методами; розглянути характеристику 

складових частин психологічної корекції, закономірностей та принципів цього 

процесу; розвиток у майбутніх психологів здатності до аналітичного 

осмислення психологічної дійсності, навчання їх творчих підходів до 

визначення практичних  дій у нестандартних психологічних ситуаціях, уміння 

приймати рішення (найбільш вдалі) у відповідності до  закономірностей, 

принципів надання практичної психологічної допомоги. 

 

Компетентності та програмні результати навчання згідно з освітньо-

професійною програмою: 

№  Компетентності 

1. Загальні 

компетентності 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт.  

ЗК 4. Здатність працювати в команді.  

ЗК 5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми.  

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  

ЗК 7. Здатність діяти соціально відповідально і 

свідомо.  

ЗК 8. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

Програмні результати навчання (ПР) (за стандартом) 

ПРН 3. Критично оцінювати достовірність та надійність інформаційних 

джерел, дотримуватися юридичних і етичних вимог щодо використання 

інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій у перебігу педагогічної 

діяльності в початковій школі.  

ПРН 4. Спілкуватися із професійних питань засобами державної та іноземної 

мов в усній та письмовій формах, застосовувати в освітньому процесі прийоми 

збагачення усного й писемного мовлення молодших школярів.  



ПРН 11. Збирати, інтерпретувати та застосовувати дані у сфері початкової 

освіти із використанням методів наукової діяльності.  

ПНР 12. Застосовувати методи та прийоми навчання, інновації, міжпредметні 

зв’язки та інтегрувати зміст різних освітніх галузей в стандартних і 

нестандартних ситуаціях професійної діяльності в початковій школі, 

оцінювати результативність їх застосування.  

ПРН 13. Організовувати освітній простір з дотриманням принципів 

універсального дизайну, безпечно, проєктувати навчальні осередки у класі 

спільно з молодшими школярами з урахуванням їхніх вікових особливостей, 

інтересів і потреб, забезпечувати дотримання вимог безпеки життєдіяльності, 

санітарії та гігієни, створювати психологічно комфортні умови освітнього 

процесу.  

ПРН 14. Забезпечувати індивідуальний і диференційований розвиток 

здобувачів початкової освіти з особливими освітніми потребами відповідно до 

їхніх можливостей.  

ПРН 15. Здійснювати профілактичні заходи щодо збереження життя та 

фізичного й психічного здоров’я здобувачів початкової освіти, надавати їм 

домедичну допомогу (за потреби), планувати та реалізовувати заходи щодо 

попередження і протидії булінгу та різних проявів насильства чи будь-якої з 

форм дискримінації серед учнів початкової школи й інших учасників 

освітнього процесу.  

ПРН 16. Використовувати основні техніки спілкування з дорослими людьми, 

різні форми та засоби комунікації з батьками, колегами, іншими фахівцями з 

метою підтримки здобувачів у освітньому процесі початкової школи, керувати 

педагогічним і професійним розвитком осіб та груп.  

ПРН 17. Знати факти, розуміти закономірності та механізми виникнення, 

розвитку й прояву психічних явищ та феноменів у контексті вирішення 

професійних завдань.  

ПРН 18. Уміти проводити психологічне обстеження та моніторинг змісту й 

умов індивідуального розвитку дитини; організовувати та надавати 

психологічну допомогу особам, які потребують психокорекційного втручання. 

 

ЗМІСТ КУРСУ 

 

Змістовий модуль 1. ПСИХОКОРЕКЦІЯ ЯК БАЗОВИЙ СКЛАДНИК 

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПСИХОЛОГА  

Тема 1. Психологічна корекція як сфера діяльності практичного психолога  

Поняття психокорекції. Цілі та задачі психокорекції. Принципи психокорекції. 

Види психокорекції. Основні елементи психокорекційної ситуації. Основні 

компоненти професійної готовності. 



Тема 2. Особливості побудови психокорекційних програм Основні 

принципи складання психокорекційних програм. Види корекційних програм. 

Основні вимоги до складання психокорекційних програм. Оцінка ефективності 

психокорекційних заходів. 

Тема 3. Основні напрями у психокорекційній практиці Психодинамічний 

напрям. Біхевіоральна (поведінкова) психотерапія. Гуманістичний напрям 

психотерапії. Когнітивний напрям психотерапії. 

Тема 4. Групова психокорекція Специфіка групової 

психокорекції.Особливості комплектування групи. Групова динаміка. 

Структура групи і лідерства, групові ролі. Групова дискусія. Керівництво 

психокорекційно. групою 

 

 

Змістовий модуль 2. ІНДИВІДУАЛЬНА ТА ГРУПОВА 

ПСИХОКОРЕКЦІЯ  

Тема 5. Психологічні особливості індивідуальної та групової 

психокорекції Види групових форм психокорекції. Тренінгові групи. 

Специфічні принципи тренінгових груп. 

Змістовий модуль 3. МЕТОДИ ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОКОРЕКЦІЇ  

Тема 6.  Ігровий метод в психокорекційній практиці Загальна 

характеристика методу ігротерапії. Основні психологічні механізми 

корекційного впливу гри. Принципи проведення ігротерапії. Основні види та 

форми. Ігрова кімната та її оснащення. Вимоги до психолога-ігротерапевта. 

Тема 7. Методи поведінкової корекції Метод систематичної 

десенсибілізації .Імерсіонні методи. Жетонний метод. Метод Морита. Холдінг- 

метод. Імаго-метод 

Тема 8. Психодрама Поняття про психодраму. Якоб Леві Морено – 

засновник психодраматичного методу. Історія виникнення психодрами. 

Психодраматична теорія особистості Я.Л.Морено. Основні напрямки 

психодрами. Групова психотерапія, її специфіка, мета та завдання. Соціометрія і 

психодрама. 

 Змістовий модуль 4. Психокорекційна робота в окремих вікових 

періодах 

Тема 9. Специфіка  психокорекційної роботи з дітьми та підлітками 

Корекція психологічної готовності дітей до школи. Корекція типів невстигання 

у навчанні учнів початкових класів. Рання профілактика педагогічної 

занедбаності учнів 

Тема 10.  Специфіка  психокорекційної роботи з дорослими Специфіка 

психокорекційної роботи з дорослими. Корекція емоційно-мотиваційної сфери. 

Емоційна саморегуляція в міжособистісних відносинах. Корекція сфери 



міжособистісних відносин. Поняття і види психокорекційної роботи. Розвиток 

особистості і особистісний ріст. Невдачі в корекції недоліків темпераменту і 

характеру. Корекція професійної ідентичності, адаптації та компетентності. 

Невдачі у виборі професії, умов і місця роботи 
 

Методи навчання: розповідь, бесіда, дискусія, тестування, робота з кейсами, 

презентація проектів, проведення консультаційних сесій. 

 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. 

Перескладання модулів відбувається за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її 

незарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману.  

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 

працевлаштування, заява) навчання може відбуватись в асинхронній формі на 

платформі Moodle pа погодженням із викладачем.  

 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: потребує 

використання мультимедійного проектору. 

 

 

Система оцінювання та вимоги: 

 
Поточне оцінювання практичних занять та самостійних робіт Бали Залік Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 50 

50 100 5 5 5 5 20 

30 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

  

Примітка. У разі отримання здобувачами неформальної (тренінги, майстер-

класи, семінари, вебінари та ін.) та інформальної освіти (відеолекції, медіа-

консультації, читання спеціалізованої літератури та ін.), її результати 

зараховуються згідно з темами, передбаченими змістом курсу, при наявності 

відповідного документа (сертифіката). 
 



Система оцінювання  

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується 

внутрішня університетська шкала. Мінімальний пороговий рівень оцінки з 

освітньої компоненти є єдиним в Університеті, не залежить від форм і методів 

оцінювання, складає 50 балів.  

 

Оцінка за університетською шкалою Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 А 

78-89 В 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX 

(з можливістю повторного складання) 

1-34 F 

(з обов’язковим повторним вивченням 

ОК) 
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